



ПФ
ТОВАРИСТВО З ОБМЕЖЕНОЮ ВІДПОВІДАЛЬНІСТЮ
«ПАРТНЕРИ ФЕМІДИ»

вул. Михайлівська, буд. 36, м. Кропивницький, 25006, код 41188921,
тел. 0663368963, ел. пошта: kr@femidapartners.com, сайт: www.femidapartners.com

Голові Ради адвокатів
Вінницької області
Терещенко О.В.

Шановна Ольго Василівно!

Користуючись нагодою, вітаю Вас та всю адвокатську спільноту із святом Різдва Христового та Новим Роком!

Хочу повідомити, що у 2018 році, починаючи із 20 січня 2018 року по 31 березня 2018 року, ТОВ «ПАРТНЕРИ ФЕМІДИ» проводить у приміщенні Кіровоградського регіонального відділення Торгово-промислової палати України (за адресою: Кіровоградська обл., м. Кропивницький, вул. Преображенська, 79-А) серію семінарів за участю спеціально запрошених суддів місцевих, господарського та адміністративного, апеляційних та касаційного суду України (список семінарів та їх тем додається до цього листа).

Головна мета заходу – сприяти підвищенню кваліфікації адвокатів та правових знань правників в галузі права та процесу. Захід акредитований в Експертній раді з питань акредитації та сертифікації НААУ з метою надання його учасникам Сертифікату встановленої форми.

Доповідачі поділяться досвідом та нададуть практичні поради із оформлення позовних заяв, ведення справ в цивільному та кримінальному процесах, адміністративному та господарському судочинстві після внесення змін до профільних процесуальних кодексів.

У учасників семінару буде можливість задати питання доповідачу у письмовій формі, яке заздалегідь буде передано лектору. Зауважу, що письмові питання не можуть стосуватися змісту і предмету справ, які перебувають на розгляді судді-доповідача.

Прошу Вас повідомити на сайті Ради адвокатів Вінницької області та Кваліфікаційно-дисциплінарної комісії адвокатури про заплановані семінари, аби у осіб, які бажають прийняти в ньому участь, була можливість зареєструватись.

Деталі на сайті www.femidapartners.com або за телефоном: +38 099 133 30 27.

Додатки:

1. Список семінарів
2. Безкоштовне запрошення.

З повагою,

Засновник



М.С. Чередник